

Поздравляем с днем рождения!



28 февраля день рождения отмечает научный руководитель ВШ ЮиСТЭ, доктор политических наук, профессор Виталий Николаевич Снетков.

Поздравляем Виталия Николаевича и желаем крепкого здоровья, счастья и успехов!

Виталий Николаевич - Почетный работник Высшей школы Российской Федерации, член-корреспондент Санкт-Петербургского отделения Международной академии наук высшей школы (с 1997 г.), член Российского философского общества, представитель вуза в Ассоциации юридических вузов (с 1997 г.), член Российского союза юристов (с 2003 г.), Российской Ассоциации международного права, член Диссертационного совета Д 212.232.17 при СПбГУ.

Награжден государственными наградами: медалью ордена «За заслуги перед Отечеством II степени»; медалью «К 300-летию Санкт-Петербурга».

Родился в г. Ленинграде в 1948 году. В 1972 году закончил ЛГУ им. Жданова. В 1985 году защитил кандидатскую диссертацию на соискание ученой степени кандидата философских наук, в 1986 г. ему присвоено ученое звание доцента. В 2001 г. защитил диссертацию на соискание ученой степени доктора политических наук. В 2002 г. присвоено ученое звание профессора.

В.Н. Снетков работает с 1972 г. в Санкт-Петербургском политехническом университете Петра Великого: на кафедре «Философия» в должности ассистента (1972-1985), старшего

преподавателя (1985-1987), доцента (1987-1996); в должности профессора, заведующего кафедрой «Юриспруденция» (1996-2003); декана юридического факультета (2003-2013); профессора, заведующего кафедрой «Теория и история государства и права» (2003-2017); профессора, заведующего кафедрой «Юриспруденция и судебно-техническая экспертиза»; с 2018 года - в должности профессора, заведующего кафедрой «Теория и история государства и права» Высшей школы юриспруденции и судебно-технической экспертизы ГИ СПбПУ, научный руководитель ВШ ЮиСТЭ.

В.Н. Снетков являлся инициатором создания сети телевизионного вещания в вузе (1989-1995), был руководителем первой в городе вузовской пресс-службы - пресс-секретарем президента СПбГПУ (1993-2003), главным редактором журнала «Информационный бюллетень СПбГПУ» (1998-2003). Внес существенный вклад в возрождение юридического образования в СПбГПУ, организацию и создание кафедры юриспруденции (1995), создание юридического факультета (2003). В 1997 г. инициировал и активно организовал на базе СПбПУ ежегодные межвузовские конференции «Проблемы права в современной России» для аспирантов и преподавателей, а также студентов. Принимал активное участие в работе ряда международных конференций, был членом организационного комитета двух международных форумов, проводимых под эгидой МАПРЯЛ.

Большой заслугой Виталия Николаевича является создание компетентного сплоченного коллектива педагогов-юристов, осуществляющих подготовку специалистов в юридической области, востребованных как в коммерческих структурах, так и в органах государственной власти. Эффективность деятельности коллектива подтверждают результаты участия студентов и аспирантов в конференциях, конкурсах, грантах.

Виталий Николаевич огромное внимание уделяет студенческой научной работе и организации научной работы аспирантов, под его руководством они получают многочисленные награды, дипломы, благодарственные письма, именные стипендии, становятся победителями конкурса «Студент год».

Областью научных исследований Виталия Николаевича являются актуальные проблемы философии права, актуальные проблемы теории государства и права, проблемы свободы в различных сферах общественной деятельности; проблемы гуманизма в различные исторические эпохи; проблемы этики, в ее метафизических превращениях; проблемы социальной экологии; проблемы прав человека в средствах массовой информации; информационная политика.

В.Н. Снетков разработал и читает курсы лекций «Теория государства и права», «Актуальные проблемы теории государства и права», «Философия права», «Основы современной научной философии», «Юридическая этика и этикет», «Профессиональная этика юриста», «История и методология юридической науки», принял активное участие в создании учебных планов и программ по направлению «Юриспруденция».

Виталий Николаевич – автор более 300 научных и учебно-методических работ, в том числе ряда монографий: «Инновации воспитания нравственно-правовой личности юриста»; «Правовое регулирование миграционных процессов в Российской Федерации»; «Правовые

аспекты евразийской интеграции»; «Информация и общество: разрешение противоречий»; «Философско-правовые проблемы сознания личности»; «Свобода слова и правовое регулирование свободы СМИ»; «Криминальное насилие женщин»; «Акмеология правосознания и нравственно-правового воспитания»; «Власть в обществе и информационная политика»; «СМИ и правовая реализация свободы слова в условиях гражданского общества и другие.